

葛毅炯：“小上海”里圆足球梦想



“国米精英学院计划”为足球造梦

周浦位于浦东的中心区域，是历史文化重镇，素来有“小上海”之称。这里的业余足球联赛非常红火，被球迷亲切地叫做“周超联赛”，有近30支球队一年踢200多场比赛，但当记者来到毅涛俱乐部位于周浦城投大厦6楼的总部时还是深为震撼。意大利国际米兰俱乐部的现任主席埃里克·托希尔先生与国米传奇队长萨内蒂来访俱乐部的照片被放在了显著位置，“毅涛—国米精英学院”的铭牌更是展露出了这家俱乐部的投资人葛毅炯的决心与气魄。

葛总的身材保持得很好，很显然这与他常年参与足球运动有关。他见到记者后没有过多的寒暄就直奔主题：“像国米精英学院这样的事情在国内都是恒大、国安、鲁能这样的大俱乐部在做，我们的目标就是5年内打造30个‘国米培训中心’，为中国足球探索一条校企合作的精英培训之路。”

毅涛—国米精英学院今年7月正式成立，成立后，国米俱乐部将会派遣强大的教练团队常驻上海，毅涛足球俱乐部将每年派遣大量教练员前往米兰的国米青训学校接受培训。同时毅涛每年选派几十名俱乐部的小球员前往意大利国米青训中心接受培训。作为全世界最著名的足坛豪门之一，国际米兰足球俱乐部的青训体系一直备受业内推崇，各年龄段青少年队一共54支，有1.1万名小将，散落于意大利各地的7个训练营中。作为上海市体育局认定的“足球精英培训基地”，毅涛俱乐部在华东地区精选青少年足球训练基地，为毅涛—国米精英学院输送源源不断的足球人才。

葛总用一个实例向记者说明了他所构想的培养体系：小球员在周浦实验小学上学，周浦实验小学为毅涛—国米精英学院的授牌小学，当小球员小学毕业的时候，考核通过了足球水平测试，结合他文化课的水平，他可以选

择周浦澧溪中学或者进才实验中学作为对口学校升入初中，因为周浦澧溪中学和进才实验中学同为毅涛—国米精英学院的授牌学校，以此类推，将来小球员同样可以进入授牌学校的高中甚至大学。毅涛将打造一个以授牌学校为平台的升学机制，这样做的好处是巨大的，小球员可以在足球的道路上走的更稳更远，同时不影响他们的文化课学习。另外一方面，小球员从小学到大学，始终是在毅涛—国米精英学院的培训体系下训练，对他们的培养和发展更系统性和连续性，成为足球人才的几率将大大提高。

在整个采访过程中，葛总几乎满满的聊的都是足球，而他作为周浦本土知名企业家的身份却很少提及，只是在谈到俱乐部每年近千万的投入时才偶有涉及，他说自己年少时也曾经接受过专业的足球训练，看到中国足球的整体水平多年来徘徊不前觉得很痛心，投资足球完全是出于一种热爱与情怀。

纳斯达克上演“少年足球梦”

美国东部时间9月14日白天起，位于纽约时代广场旁边的纳斯达克证券交易所大楼大屏幕上，一段时长约为30秒的视频里，十几位亚洲面孔的青少年运动员在绿茵场上奔跑、拼抢、盘带、过人、传球，在一连串的高超动作完成后，球呈弧线飞进了球门。这条以青少年足球运动为主题的视频，就是葛毅炯和他的“毅涛青少年足球俱乐部”的杰作。

2014年8月，俱乐部被上海市足协正式命名为“上海市青少年足球培训基地”。葛总向记者介绍，俱乐部现拥有近50名专业和全职的足球教练员，其中包括2名亚足联认证的A级教练员，4名亚足联B级教练员及多名C级和D级教练员，教练资源在青少年足球培训领域已属得天独厚。目前俱乐部已辐射上海市浦东新区、闵行区、徐汇区和虹口区，已有近30所中小学与“毅涛”建立了合作关系。俱乐部还响

在上海的足球圈里，毅涛俱乐部的名气很大。这家由葛毅炯和原申花队队长于涛于2012年10月共同创建专业从事足球青训的俱乐部近来频频与国际米兰、纳斯达克、中国足球精英计划等联系在一起。记者日前来到了毅涛俱乐部位于浦东周浦镇的总部，一探究竟。

文/记者 王平 摄/记者 杨清悦

应国家的足球改革整体方案，全面实行了“校园足球公益计划”，在达成合作协议的学校中每天均派驻专业教练员。对于在校学生参加本校组织的足球兴趣班，俱乐部还实行免费的专业指导和培养。

据记者了解，“毅涛青少年足球俱乐部”还将建设自己的训练基地，最快将于今年年底就能通过审批破土动工。总面积达40亩的青训基地建成后，将包括1个标准11人制足球场，2个7人制足球场，4个5人制足球场，这也将成为沪上唯一一个民办青训基地。葛毅炯大力发展“校园足球公益计划”，希望通过校园足球这个平台，让更多的孩子热爱足球，享受足球，俱乐部则力所能及地为孩子们提供免费的师资和足球培训。

临近采访结束时，葛总向记者道出了一个足球人的情怀，他的梦想是打造一支纯粹由校园足球体系中选拔产生的职业队，他们有很高的文化素养、能讲一口流利的



外语，最重要的是他们具有现代的足球理念。当然这需要社会各界尤其是来自政府方面的支持，今年底，位于周浦智慧产业园内一个占地约3万平米的足球主题公园就将拔地而起，葛毅炯和他的“毅涛”在“小上海”又多了一个承载他们足球梦想的“大平台”。



诗乡顾村又迎艺术盛会

文/记者 施勰赟 10月19日下午，第九届上海宝山国际民间艺术节暨第九届诗乡顾村年会·2015年上海民间诗歌节开幕式在顾村镇诗乡文化广场拉开帷幕。此次活动不仅是世界各国民间艺术的一次盛会，更是诗的盛会，文化的盛会。它涵盖了诗歌论坛、民间诗歌创作朗诵赛、中外艺术团演出、书画

摄影诗歌展、东方讲坛、沪剧展演等系列活动。开幕式的首演中，顾村童谣是一大亮点；云南维西的舞蹈则充满着民族风情；意大利保格桑皮特罗中世纪旗舞表演团的舞蹈将艺术与杂技巧妙融合；美国新世界专业精英舞团的舞蹈热情奔放；顾村镇文化文艺团队也以不同风格的形式作了精湛生动地演绎。

来自魁北克的音乐热情点燃水乡音乐节

文/记者 顾向民 10月16日，朱家角水乡音乐节开幕当晚，一支金发碧眼的爵士乐队在水乡的温柔夜色中热情演奏，这是参加首届加拿大魁北克艺术节的魁北克爵士乐队带来的异域风情。

加拿大魁北克省坐落在圣劳伦斯河畔，无可争议的冬季之都，世界各地的艺术家在这里大放光彩。人们白天唱歌，晚上跳舞，即

便在2月份-30摄氏度的天气依然活力四射。很少有一个地方，融合了如此多人种和文化。很少有一个地方，每天都在创造艺术并让生活焕然一新。一个被艺术围绕的梦幻之城。这一次，在魁北克备受礼遇的爵士大师们，跨越遥远的地平线，将流光溢彩的音乐演出，带到朱家角。

在这支乐队阵容中，包括：殿堂级爵士

钢琴大师 Yves Léveillé 伊夫·拉维耶——去年才录制完毕的《木之精华》专辑即获得2014年魁北克录音暨录影工业协会(ADISQ)“年度最佳爵士乐专辑”提名，及奥普斯“年度爵士音乐会”奖提名；爵士钢琴新秀 Matianne Trudel 玛丽安·特鲁德尔——她在加拿大奥普斯音乐大奖上荣获年度“最佳爵士乐专辑奖”，曾与众多知名音

乐人士同台演出，如查尔·阿兹纳弗、丘乔·巴尔德斯、马克·菲尔德曼和肯尼·惠勒等；加拿大新一代爵士新星 Jaques Kube Séguin 雅克·库巴·塞甘——2012年加拿大广播电台爵士新发现奖(Révélation Jazz)的获奖者，被《欧洲爵士乐杂志》评论为“开启音乐腾飞的可能性”；以及去年曾经到访过中国的两只重量级乐队 Lex Tireux d' Roches 抛魔石乐队和 Sagapool 赛格布尔乐队将再度回归。

一周开堂→

李丹妮：转身超模辣妈成为人生赢家典范



■崇尚自由的李丹妮无疑是智慧的美丽女人，做得了超模，也当得了辣妈，其聪明之处就在于与孩子的相处中，她懂得决不把自己的意志强加给自己的孩子。

每每在公共场合看到年轻漂亮的母亲干练温情地和自己的孩子亲密互动时，心中会泛起阵阵热潮，没有造作、没有粉饰，甚至素面朝天、细汗微渗，女人这时刻是最美的。

有身材有颜值，若能看到一群国际超模带着自己的孩子行走在街头，这场面，绝对醉人。其实这种场面在国外并不少见。游走国际T台，还能调教出可爱萌娃！李丹妮一出现，脑海中便浮现出一个惊喜：中国也出了位超模辣妈！这位曾经闪耀T台的超模，在成为龙腾精英的老板娘后，华丽转身如同T台造型，完成得相当漂亮：先是成功晋升为人母，然后带着女儿多多复出时尚圈，一时间，“最萌母女档”风生水起，家庭事业双丰收，超模辣妈成为人生赢家的真正典范。

为人妇为人母后，身份的叠加自然带来责任的转变，家庭与工作的平衡成为李丹妮面临的必修课：“一个普通女人的生活，本来就应该包括工作、家庭甚至宝宝，严格来说母亲并不会与事业完全冲突，在两者的平衡中，最重要的是学会取舍。”这位做母亲的超模开始学会更有效的管理时间，工作一旦结束，就会想着往家赶。“能做早班飞机绝不会拖到下一班，如有晚班机，绝不会拖到第二天。”就算平时不能常陪伴家人左右，她也给自己定下标准，一周至少要给女儿留出2到3天时间，全身心投入家庭，陪多多玩耍或是下厨房秀手艺。在她看来，一个能够取得成功的人必然能处理好生活的方方面面，如何待事业，顾得了家庭，与此同时还能让自己保持活力与美丽。秉承着“不贪心就好”的生活理念，李丹妮用行动证明：人生的角色转换根本不是事儿。

性格爽朗的李丹妮极具孩子王的潜质，不论她走到哪里，总能和小朋友打成一片，于是自然而然的，她跟多多之间建立起一种“朋友式母女”关系，“在相处中成为朋友其实并不难，首先要留给孩子足够的空间。”李丹妮看到多多与其他小朋友玩耍的时候几乎不会去打扰，而只是有在与多多独处时，才会抓住一切机会与她互动。

崇尚自由的李丹妮无疑是智慧的美丽女人，做得了超模，也当得了辣妈，其聪明之处就在于与孩子的相处中，她懂得决不把自己的意志强加给自己的孩子。